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5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30020.htm 41.某报关公司安排小孙

跟报关员老吴学习报关知识，第一次进报关厅的小孙面对着

各个窗口上的标识牌说：“老吴，海关对进出口货物监管是

否分为预录入、申报、查验、征税、退税5个基本环节：”老

吴说：“5个环节你只讲对了3个。”你知道小孙讲错了哪两

个吗？ 预录入申报查验退税 42.选出下列关于海关法律法规规

定的时限同题中的正确叙述。 A.进口货物的收货人应当自运

输工具申报进境之日起14日内，出口货物的发货人除海关特

准的外应当在装货的24小时以前海关申报 B.对走私行为、违

反海关监管规定的行为，海关作出处罚决定后，当事人可以

自处罚决定书送达之日起30日内直接向人民法院提起申诉 C.

应知识产权利人的申请，海关决定扣留侵权嫌疑货物后，申

请人应自书面通知送达之日起30天内，将侵权争议提请知识

产仅主管部门自理或者向人民法院提起诉讼 D.海关应自收到

稽查报告之日起30天内，作出海关稽查结论并送达被稽查人

43.被海关扣留的侵权嫌疑货物，知识产权权利人可以提请下

列哪些部门予以确定为侵权后，由海关于以没收 A.海关 B.知

识产权主管部门 C.工商管理部门 D.人民法院 44.按照《中华

人民共和国海关稽查条例》规定，海关进行稽查时，可以行

使的职权有： A.查阅、销毁被稽查人的帐簿、单证等有关资

料 B.进入被稽查人的生产经营场所、货物存放场所，检查与

进出口活动有关的生产经营情况和问题 C.询问被稽查人的法

定代表人、主要负责人员和其他有关人员与进出口活动有关



的情况和问题 D.海关稽查人员可随时查询被稽查人在商业银

行或者其他金融机构的存款帐户 45. 属出口许可证管理的商品

在下列情况下，哪些不能免领出口证。 A.进料加工项下出口

产品 B.来料加工、来料装配项下复出口产品 C.对外经济技术

交流中提供的试验性货单 D.租赁贸易项下的出口商品 46.下列

哪些情况不符合海关对出口货物报关期限的规定。 A.在装货

的24小时以前报关 B.在装货前的24小时内报关 C.在货物运抵

口岸的24小时内报关 D.在装货完毕的24小时内报关 47.根据我

国海关法的规定，保税区内企业可以开展的业务有： A.可从

事出口加工，保税仓储 B.可从事国际转口贸易 C.可从事与上

述业务相关配套服务业务 D.保税仓储国家禁止进出口的货物

、物品 48.根据国家我经贸部规定，开展下列哪些商品的进料

加需外经贸部审批，海关凭外经贸部的批准文件及其他有关

文件办理登记备案手续。 A.禁止出品商品 B.禁止进口商品 C.

军民通用化学品和易制毒化学品 D.重水 49.外国使领馆公务用

品是指该馆为执行职务直接需用的物品，下列哪些物品属于

外国使领馆公务用品 A.大使的多年收藏的陈设品 B.家俱 C.招

待用品 D.汽车 50.按照海关关于纳税争议的有关规定，下列哪

些叙述是错误的。 A.进出口货物的纳税义务人，可在提出纳

税复议后，暂缓缴纳税款 B.纳税义务人应在海关填发税款缴

纳后3个工作日内，向原征税海关书面申请纳税复议 C.海关总

署对纳税争议的复议为最后规定，纳税义务人必须按复议决

定缴纳税款 D.纳税义务人对原征税海关复议决定不服的，可

自收到复议决定之日起15日内向海关总署申请复议，或直接

向原征税海关所在地人民法院起诉 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


